



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
Universitatea POLITEHNICA din București

Direcția Fonduri Europene

29.06.2018

ERATĂ

la anunțul publicat în data de 28.06.2018 cu privire la selecția partenerilor în vederea scrierii și depunerii proiectului cu titlul „*Dezvoltarea competențelor de antreprenoriat ale doctoranzilor și postdoctoranzilor – cheie a succesului în carieră (A-Succes)*” pentru obținerea de finanțare prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 6 - Educație și competențe a POCU, Prioritatea de investiții – 10.iv. Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie.

În cuprinsul anunțului s-au constatat erori materiale, motiv pentru care se impun următoarele precizări:

Sintagma: „*Dezvoltarea abilităților antreprenoriale la tinerii doctoranzi și postdoctoranzi – cheie a succesului în carieră (A-Succes)*” din cadrul cap. 1. CONTEXTUL ANUNȚULUI ȘI TIPUL PROIECTULUI și cap. 8 DEPUENEREA DOCUMENTELOR,

Se va citi: „*Dezvoltarea competențelor de antreprenoriat ale doctoranzilor și postdoctoranzilor – cheie a succesului în carieră (A-Succes)*”.

Sintagma „*Activitatea 4. Consolidarea/dezvoltarea de parteneriate de colaborare cu sectorul privat și/sau actori relevanți din domeniile Chimie, Inginerie chimică și Ingineria materialelor;*” din cadrul cap. 4. PRINCIPALELE ACTIVITĂȚI ALE PROIECTULUI subcapitolul Activitățile în care va fi implicat partenerul,

Se va citi: „*Activitatea 4. Consolidarea/dezvoltarea de parteneriate de colaborare cu sectorul privat și/sau actori relevanți din domeniile Inginerie electrică, Inginerie energetică, Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale, Ingineria sistemelor, Calculatoare și tehnologia informației;*”.